

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 43Ek/459/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6119250643
Dátum vydania rozhodnutia: 12. 11. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Peter Kičinko
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2019:6119250643.2

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: Bondora AS, so sídlom A.H.Tammsaare 47, 113 16 Tallin, Estónska republika, iné identifikačné číslo: 11483929, právny zástupca JUDr. Ján Šoltés, advokát, Mýtna 48, 811 07 Bratislava - Staré Mesto proti povinnému: J. M., G.. XX.XX.XXXX, E. O. Y. XXX/X, XXX XX K. o vymoženie 4 824,27 Eur s prísl., o neúplnom návrhu oprávneného na vykonanie exekúcie, takto

rozhodol:

Súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie o d m i e t a .

odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie doručeným tunajšiemu súdu dňa 12.03.2019 domáhal od povinného vymoženiu 4 824,27 Eur s prísl., na podklade európskeho platobného rozkazu Okresného súdu Lučenec sp. zn. 17C/33/2018 zo dňa 19.12.2018.

2. Okresný súd Banská Bystrica vyzval oprávneného prostredníctvom jeho právneho zástupcu dňa 01.04.2019, aby v lehote 10 dní od doručenia výzvy odstránil vady návrhu na vykonanie exekúcie spočívajúce v pripojení výpisu z registra alebo výpisu z inej evidencie, do ktorej je oprávnený ako zahraničná osoba zapísaný v preklade do slovenského jazyka a pripojení vyhlásenia o vykonateľnosti ako pôvodného elektronického dokumentu, ktorý je autorizovaný alebo ako elektronický dokument, ktorý vznikol zaručenou konverziou pôvodného dokumentu v listinnej podobe. Oprávnený prostredníctvom právneho zástupcu doplnil návrh na vykonanie exekúcie o výpis platných údajov z Obchodného registra oprávneného ku dňu 13.09.2018 v preklade do slovenského jazyka. Pokiaľ ide o predloženie exekučného titulu v požadovanom formáte, oprávnený požiadal súd o predĺženie lehoty na odstránenie tejto vady návrhu na vykonanie exekúcie. Tunajší súd tejto žiadosti oprávneného vyhovel a lehotu na odstránenie tejto vady oznámením zo dňa 26.04.2019 predĺžil o 60 dní od doručenia oznámenia. Následne súd predĺžil lehotu na odstránenie väd návrhu na vykonanie exekúcie o rovnakú lehotu oznámeniami zo dňa 27.06.2019 a zo dňa 10.09.2019. V ostatnom oznámení zo dňa 10.09.2019 bol oprávnený súdom upovedomený, že ďalšej žiadosti oprávneného o predĺženie lehoty na odstránenie vytýkanej vady návrhu na vykonanie exekúcie nevyhovie a lehotu nepredĺži a rozhodne o návrhu na vykonanie exekúcie. Oprávnený prostredníctvom svojho právneho zástupcu aj napriek upozorneniu o nepredĺžení lehoty na odstránenie väd návrhu na vykonanie exekúcie opätovne požiadal súd o predĺženie lehoty.

3. Podľa 52 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“), ak sú v návrhu na vykonanie exekúcie chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti, v dôsledku ktorých je návrh nejasný alebo neúplný, súd vyzve toho, kto návrh na vykonanie exekúcie podal, aby v lehote nie kratšej ako päť pracovných dní od doručenia výzvy chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti odstránil, a poučil ho, že inak návrh na vykonanie exekúcie odmietne. Ak bol návrh podaný prostredníctvom exekútora, opraviť sa musí prostredníctvom toho istého exekútora.

4. Podľa § 52 ods. 2 Exekučného poriadku, chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávnosti sa musia odstrániť prostredníctvom na to určeného elektronického formulára, inak sa na opravu neprihliada.

5. Podľa § 48 ods. 6 prvej vety Exekučného poriadku, exekučný titul a verejné listiny sa pripájajú k návrhu na vykonanie exekúcie ako pôvodný elektronický dokument, ktorý je autorizovaný, alebo ako elektronický dokument, ktorý vznikol zaručenou konverziou pôvodného dokumentu v listinnej podobe.

6. Exekučný súd preskúmal návrh oprávneného na vykonanie exekúcie a zistil, že oprávnený prostredníctvom svojho právneho zástupcu k návrhu na vykonanie exekúcie nepripojil vyhlásenie o vykonateľnosti exekučného titulu ako pôvodný elektronický dokument, ktorý je autorizovaný, alebo ako elektronický dokument, ktorý vznikol zaručenou konverziou pôvodného dokumentu v listinnej podobe. Za týmto účelom exekučný súd vyzval oprávneného prostredníctvom jeho právneho zástupcu na odstránenie tejto vady návrhu na vykonanie exekúcie dňa 01.04.2019. Exekučný súd na základe žiadosti oprávneného oznámeniami zo dňa 26.04.2019, 27.06.2019 a 10.09.2019 predĺžil lehotu na odstránenie predmetnej vady o 60 dní od doručenia oznámenia. Vzhľadom na to, že vytýkaná vada návrhu na vykonanie exekúcie sa v tomto exekučnom konaní odstraňuje už od 01.04.2019 t.j. viac ako sedem mesiacov a oprávnený bol v ostatnom oznámení súdu zo dňa 10.09.2019 upozornený, že súd lehotu na odstránenie väd návrhu na vykonanie exekúcie nepredĺži, exekučný súd za uplatnenia zásady rýchlosti exekučného konania lehotu na odstránenie väd návrhu na vykonanie exekúcie nepredĺžil.

7. Vzhľadom na to, že exekučný súd lehotu na odstránenie väd návrhu na vykonanie exekúcie nepredĺžil, exekučný súd z tohto dôvodu pristúpil k posúdeniu návrhu na vykonanie exekúcie. Oprávnený k návrhu na vykonanie exekúcie pripojil aj vyhlásenie o vykonateľnosti exekučného titulu ako elektronický dokument, ktorý bol autorizovaný za použitia mandátneho certifikátu právneho zástupcu oprávneného. Vyhlásenie o vykonateľnosti exekučného titulu ako verejná listina musí byť k návrhu na vykonanie exekúcie pripojená vo formáte predpokladanom ustanovením § 48 ods. 6 prvej vety Exekučného poriadku. Vzhľadom na to, že vyhlásenie o vykonateľnosti exekučného titulu nebolo k návrhu na vykonanie exekúcie pripojené ako verejná listina v súlade s ustanovením § 48 ods. 6 prvej vety Exekučného poriadku a to ani na výzvu súdu, exekučný súd konštatuje, že návrh na vykonanie exekúcie obsahuje zrejmu nesprávnosť spočívajúcu v nepripojení potvrdenia o vykonateľnosti exekučného titulu vo formáte predpokladanom ustanovením § 48 ods. 6 prvej vety Exekučného poriadku a čím je návrh na vykonanie exekúcie neúplný.

8. Vzhľadom na to, že oprávnený neodstránil vady návrhu na vykonanie exekúcie v súlade s výzvou súdu a návrh na vykonanie exekúcie zostal neúplný, exekučný súd postupoval podľa § 52 ods. 1 Exekučného poriadku a návrh oprávneného na vykonanie exekúcie odmietol, tak ako je to uvedené vo výroku tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.